2. Bez Wurzeln Losungen Vortest

1. Vereinfache so weit wie mdoglich!
a) \/E'\/E=g
b) Vb?-Vc? =be
) Vr*-Ja=p-Jq
d) Vx-xy?=xy
e) Vr-vri=r?
0 V35 V3 =357
g) 04t%-,/04t* =04t

h) V8b2-+2b-9b = 12b>

2. Vereinfache so weit wie moglich!
) VaZ:Va= [L=va

b) VB¥:vb= |>=vbZ=)

. 2 |4 _ [L__1
d) Vd:vde?= [75= |5 ==
&) Vid:Vu= [“=viZ=u

g) /0,00x* :/0,16x2 = \/0,09x4 _ \/9x4 _ [oxz _3x

h

—r

_y \/W 5y4 3yzzz y622 _ y_g’z
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3. Vereinfache so weit wie moglich und mach den Nenner wurzelfrei!

abc c

a) (Va-Vvb):vabc= | =L="

C] 2c? ad _ [2¢%2-d3® _ [c?-d? _ cd
d 32 32d 16 i
d) 2c¢2  |d® _ [2c?2-32 _ [64c? _ 8¢
da 32 a* ar a2
uv? 8u uv2-9 9p2 3v
e) — |—= = = | — ==
2 9 16u 16 i

l 02x [Sy 4z _ [02x-5y-4z _ [4x _ 2Vx _ 2+/xy
y z y y?z y oy y

) xy?’z 4x | [5) _ [xy?z-ax-x _ [x3y? _ xy+/x
g 16 5z Ax] A 16:5z:5 A 100 10

h) x3yz  |027x _ [x3yz-048y _ |x%y%z-16 _ [x%y%z _ xy+z
64 ) 0,48y 64-0,27x 64-9 36 6
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